

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ



ЕДИНСТВО ВО ХРИСТЪ.



ТРУБА

„И пошлетъ Ангеловъ Своихъ съ трубою громогласною; и соберутъ набранныхъ Его, отъ четырехъ вѣтровъ, отъ края небесъ до края ихъ.“
Мате. 24, 31.

„Такъ Я пересмотрю овецъ Моихъ, и высвобожу ихъ изъ вѣкъ мѣстъ, въ которыя онѣ были разсыяны въ день облачный и мрачный.“
Иезек. 34, 12.

III. годъ изданія.

Рига, 17 января 1914.

№ 1.

Спаситель, веди меня!

К. Е. Оррѣ. Ев. Кн. 69.

Я не молю, чтобъ жизнь моя
Была какъ сладкій сонъ;
Веди меня, Господь, пока
Прибуду предъ Твоемъ тронъ.

Ни розъ прошу я у Тебѣ
На жизненный свой путь,
Молю, Господь, всегда дай мнѣ
Съ избыткомъ — благодать.

Веди меня, Спаситель мой,
Своей рукою всегда:
То чашу я готовъ принять,
Иль сладка — иль горька!

Твой крестъ, Христосъ, носить я радъ!
Награда мнѣ съ небесъ
За всѣ страданья, Ты когда
Дашь жизни мнѣ вѣнецъ.

Печаль иль радость въ жизни мнѣ —
Не долго вѣдь страдать!
Потомъ съ Тобой, Христосъ, во вѣкъ
Я буду проживать.

Съ новымъ годомъ!

Дорогимъ читателямъ нашимъ сердечный поклонъ и благословенія Господа Бога къ наступившему новому году.

Мы сердечно благодарны Отцу нашему небесному Господу Богу за тѣ изъясненія Своей любви и многія благословенія, оказанныя намъ въ этомъ прошедшемъ году. Хотя и иной разъ встрѣчались неприятности, то все же, по милости Божией и съ Его помощью, мы были въ состоянн ихъ преодолевать и выйти побѣдителями изъ всякаго положенія. Прославлено Имя Господа Бога нашего!

Также и дѣло Божіе не осталось безъ благословенія, и хотя видимые результаты не показываются столь великими, какъ мы можемъ быть желали бы, то все же мы можемъ радоваться за то, что было и что получилось. Любимая Труба нашла дорогу въ нѣкоторые новые дома, гдѣ ее встрѣчаютъ какъ любимаго и уважаемаго гостя и съ охотой читаютъ. Писма, съ радостнымъ содержаніемъ присылались намъ, которыя насъ не мало ободрили и поощрили вѣрно и искренно исполнять порученное намъ Господомъ дѣло, до тѣхъ поръ, пока Онъ скажетъ: теперь довольно.

Число подписчиковъ увеличилось въ этомъ прошедшемъ году. Хотя это число теперь еще очень маленькое, но мы надѣемся, что, съ Божіей помощью, это число на много увеличится въ этомъ настоящемъ году. Также и въ финансовомъ вопросѣ вѣрный Господь Богъ не допустилъ, чтобы терпѣли нужду или недостатки, такъ что мы были въ состоянн, высылать Трубу правильно каждый мѣсяць. Честь и слава нашему Богу!

Мы желаемъ сообщить нашимъ любезнымъ читателямъ, какимъ образомъ ведется и производится это дѣло: Впервыхъ, это дѣло — вѣры, которое началось съ горячими молитвами вѣры къ Иисусу Христу, Спасителю нашему, и также и теперь ведется такимъ образомъ. Деньги, получаемые съ годовыхъ подписчиковъ за Трубу, далеко не достаточны даже только для покрытия расходовъ за печатаніе Трубы. Расходы ежемѣсячные за бумагу и печатаніе 2,000 экземпляровъ — 34 рубля, къ этому еще прибавляется расходы по разсылки ея. Кромѣ этого еще остаются работающіе надъ Трубой, не получающіе опредѣленнаго жалованья, и т. д. Наши братья въ Америкѣ и другихъ странахъ, съ любовью и самоотверженіемъ поддерживали до сего времени

это дѣло, и благодаря этому, намъ было возможно вести это дѣло. Благодареніе Богу!

Дѣло это не есть дѣло одного человѣка, также не производится изъ корыстной цѣли; это есть дѣло Божіе и Его Церкви, которая есть со-трудница въ дѣлѣ спасенія безсмертныхъ душъ. Въ дѣлѣ Божіемъ должно бы интересоваться каждое дитя Божіе, оказать помощь и принимать дѣятельное участіе. Мы, которые радуемся и имѣемъ драгоценную истину и спасеніе, впервыхъ, благодарны за это Господу Богу, а потомъ и тѣмъ, которые интересовались нами и старались познакомить насъ съ истинной словомъ или же печатными произведеніями. Кто то далъ средства или нашелъ и сдѣлалъ путь, чтобы мы могли услышать чистое Евангеліе, спасательную истину. Помогли Господь Богъ намъ, дѣлать такъ же и то же самое. Милліоны безсмертныхъ душъ живутъ въ страшной тѣмѣ и въ нашей странѣ, изъ которыхъ хотя многіе имѣютъ религію, религиозное исповѣданіе, но при этомъ все же живутъ въ грѣхахъ, и ничего не знаютъ о силѣ крови Иисуса Христа, которая освобождаетъ истинно кающагося отъ вѣхъ грѣховъ и неправды и перемѣщаетъ въ прекрасную свободу дѣтей Божіихъ.

Любезный читатель, не возможно ли и намъ приложить больше старанія познакомить другихъ съ истиной? Не могъ бы ты собрать нѣсколько подписчиковъ? Или же потребовать иногда нѣсколько номеровъ Трубы (свертокъ) для раздачи своимъ сосѣдямъ? Если ты дѣйствительно любишь Бога, то ты любишь и сдѣлать что нибудь для Него. Любовь дѣлаетъ находчивымъ, здѣсь подумаешь, какимъ способомъ ты можешь быть благословеніемъ своимъ ближнимъ. Жизнь наша короткая, и время данное намъ, чтобы сдѣлать что нибудь для Иисуса и Его дѣла, очень короткое. О, сколько дѣтъ проводились въ грѣхахъ, въ услуженн врага души; какъ раньше жили только для себя, чтобы правиться себѣ, но теперь оно должно быть иначе. Мы должны бы жить для Того, Который умеръ для насъ. Апостоль Павелъ пишетъ намъ: Ибо никто изъ насъ не живетъ для себя и никто не умираетъ для себя, а живемъ ли — для Господа живемъ, умираемъ ли — для Господа умираемъ. И потому живемъ ли или умираемъ, всегда Господни. (П. Римл. 14, 7, 8.) О если бы мы все это поняли какъ слѣдуетъ, и отъ всего сердца исполняли бы это. Читатель, кому живешь ты? Кому служишь ты? Предайся всецѣло твоему Спасителю, ложись всецѣло на Его жертвенникъ: твою волю, твою жизнь, твое имущество, и пусть Господь всемъ управляетъ по Его благоволѣнію. Что Онъ говоритъ, то дѣлай.

До этого времени печаталось все въ другихъ типографіяхъ, такъ какъ мы еще не имѣемъ собственную типографію или прессъ. Но мы надѣемся, что Господь Богъ даритъ намъ еще до окончанія этого 1914 года собственный прессъ. Для этой цѣли мы основали фондъ, и какъ только соберется требуемая сумма денегъ, мы думаемъ открыть типографію, которая исключительно только будетъ существовать и употребляться для распространенія дѣла Божія и святой истины.

Если кто желаетъ для этой цѣли или вообще для этого дѣла помочь своими средствами, то можетъ прислать по указанному адресу, съ отмѣткой „для прессы“ или же „для дѣла Божія“.

Всякій даръ для этой цѣли или вообще для распространенія истины Господней принимается съ благодарностью.

Также мы сердечно просимъ всѣхъ дѣтей Божіихъ, усердно молиться за насъ, чтобы Господь Богъ далъ трудящимся въ этомъ святомъ дѣлѣ мудрость и благодать, производить благоудное Ему дѣло. —

Гдѣ ты?

Когда первый человѣкъ, Адамъ, согрѣшилъ, и скрылся въ саду отъ Глазъ Божіихъ, Господь Богъ воззвалъ Адаму: „Адамъ, гдѣ ты?“ — Грѣшникъ, къ тебѣ зываетъ сегодня Господь Богъ: „Гдѣ ты?“ Никогда ты не сможешь скрыться отъ Его всевидящихъ глазъ; ибо у Него глаза какъ огонь, проникающіе въ самый глубокой и дальній уголокъ твоего сердца. Поэтому, грѣшникъ, внимаю зову: „Гдѣ ты?“ Подумай, что этотъ зовъ долженъ послужить твоему благу. — Хотя ты, слѣдуя этому зову, и долженъ перенести минутную скорбь, когда ты предстанешь предъ твоимъ Богомъ и Спасителемъ, чтобы всякіе недуги, всѣ твои грѣхи и всю тяжесть твоего сердца положить къ Его ногамъ. Да, ты долженъ предъ Нимъ все самъ положить, выгрузить все изъ твоего сердца, а Онъ желаетъ потомъ очистить и омыть твое сердце Своею Кровію такъ чисто, чтобы ни одной пылинки отъ всей тяжести и грязи не оставалось въ сердцѣ, да, чтобы и слѣда не осталось, ибо Онъ наполнитъ тогда твое сердце Своей благодатью, Своей любовью, Своимъ миромъ, Своей радостью, да еще больше, Спаситель Собой желаетъ наполнить твое сердце, чтобы грѣхъ никогда уже не нашелъ мѣста въ тебѣ. Слушай зову! Слѣдуй ему!

О, какая прекрасная жизнь ожидаетъ тебя тогда! Съ какою радостью ты можешь тогда прожить этотъ новый, наступившій годъ. Подумай, что можетъ принести тебѣ этотъ годъ? Ты не знаешь, доживешь ли до конца. Можешь ли ты встрѣтить слѣдующій новый годъ? Ни одинъ человѣкъ этого не можетъ знать, ни ты, ни я? — Но одно мы можемъ, даже должны знать: если придетъ послѣдній часъ — ожидаетъ ли меня радость или — мученіе. Апостоль Іоаннъ говоритъ: „Мы знаемъ, что мы перешли изъ смерти въ жизнь.“ (I п. Іоанна 4, 14. — Слава Господу нашему!

Любезный читатель, знаешь ли ты это? Увѣренъ ли ты, что у тебя жизнь? О испытай себя! Проси Бога, чтобы Онъ помогъ тебѣ, чтобы ты себя видѣлъ, какъ Онъ тебя видитъ! Не жалѣй себя теперь, приходи къ Нему, и получишь жизнь!

Избранныя мнѣнія.

Тѣ, которые родились свыше — отъ Бога, стараются слѣдовать тому, который ихъ родилъ — Богу.

Изъ этого мы можемъ испытать и узнать, котораго духа дѣти мы въ настоящее время; какъ говоритъ Христосъ: „Итакъ по плодамъ ихъ узнаете ихъ.“

Принимайте истину въ свои сердца, тогда только вы будете въ состоянн привести въ исполненіе свои добрыя и благія намѣренія своей жизни.

Грѣшникъ не можетъ поступать такъ какъ христіанинъ. Совершенно невозможно — онъ долженъ родиться свыше и сдѣлаться христіаниномъ, тогда только онъ можетъ произвести дѣйствія христіанина.

Просимъ обратить вниманіе

на

перемѣну адреса

на третьей страницѣ!

Религиозная бестда.

(Продолжение.)

Жена (на слѣдующій день): Собранія становятся все прекраснѣе. Вчера вечеромъ вышло нѣсколько человекъ къ скамьѣ покаянія и почти всѣ наши и получили радость спасенія. Содержаніе нашего разговора вчера вечеромъ было о виноградной лозѣ и вѣтвѣ.

Мужъ: Да, я сказалъ, что общины или религиозныя общества вѣтви Церкви Божіей, но ты сказала, что они даже не составляютъ и части ея.

Жена: Представимъ это себѣ слѣдующимъ образомъ. Наши дѣти родились въ наше семейство. Мы, такъ сказать, виноградная лоза, а они вѣтви. Они нашей крови и жизни. Мы входимъ въ семейство Божіе, когда родимся вновь или свѣше. Тогда Господь виноградная лоза, а мы вѣтви. Теперь, предположимъ, явился бы одинъ человекъ, по имени Шмидтъ, и сказалъ бы: „Вотъ, мои маленькіе Клуге (дѣти), я желаю организовать семейство Шмидтъ и теперь хочу, чтобы вы присоединились къ нему.“ Двое изъ нашихъ дѣтей пойдутъ и присоединятся къ его семейству. Послѣ этого пришелъ бы другой человекъ по имени Браунъ, который говоритъ остальнымъ нашимъ дѣтямъ: „Мои маленькіе Клуге, я желаю организовать семейство Браунъ и теперь вы присоединитесь къ моему семейству.“ Остальные двое изъ нашихъ дѣтей присоединятся къ его семейству. Теперь же двое изъ нашихъ дѣтей извѣстны подъ именемъ Шмидтъ-Клуге, а остальные Браунъ-Клуге. Дѣти наши въ семействѣ Шмидта и Брауна есть члены нашего семейства и напѣ вѣтви, но, скажи пожалуйста, эти Шмидтъ и Браунъ организации также есть вѣтви отъ насъ?

Мужъ: Нѣтъ, ни въ коемъ случаѣ! Только наши дѣти есть наши вѣтви.

Жена: Также оно есть и съ семействомъ Божіемъ. Мы рождаемся въ это семейство и тогда мы члены Его тѣла. Онъ виноградная лоза, а мы — вѣтви. Мы христіане потому, что вѣтви Христа. Теперь приходитъ какой нибудь человекъ и организуетъ семейство или общество методистовъ и нѣсколько христіанъ присоединятся къ нему. Потомъ приходитъ другой и организуетъ общество Пресвитеріанъ, и нѣсколько дѣтей Божіихъ присоединятся къ нему. Эти христіане извѣстны тогда какъ христіане методисты или пресвитеріане. Христіане въ этихъ обществахъ или организацияхъ есть вѣтви виноградной лозы или Христа, между тѣмъ какъ самыя организации или общества не есть вѣтви.

Мужъ: Это я теперь вижу совершенно ясно. По истинѣ странно и удивительно, что я могъ быть настолько ослѣпленъ. Если покается или обратится человекъ, то находится въ Церкви Божіей, и ему нѣтъ никакой надобности присоединиться обществу, организованное людьми. Но что же подразумѣваетъ „Труба“ выраженіемъ: „настоящая реформація.“

Жена: Мы находимся теперь въ этой реформаціи, а именно въ послѣдней. Раньше также происходили реформаціи, но истина всего слова Божія не познавалась и не проповѣдывалась. Дѣйствіе Господа Бога въ этой реформаціи то, чтобы поднять правила до той высоты, на которой оно было въ утреннее время христіанскаго вѣка. Прекрасный свѣтъ Евангелія сияетъ теперь въ полной силѣ и красотѣ и Господь собираетъ Свой народъ со всѣхъ мѣстъ (обществъ, наименованій или организаций) въ одно стадо — Церковь Божію. Нѣтъ между ними ни раздѣленій ни разногласій, но всѣ они — одно сердце и одна душа.

Мужъ: Это производитъ на меня очень хорошее впечатлѣніе, но что же будетъ изъ всѣхъ этихъ обществъ и церквей?

Жена: Они будутъ продолжать въ своемъ дѣйствіи и даже еще хуже сдѣлается съ ними. Они имѣютъ сообщеніе съ миромъ и въ этомъ продолжаютъ и далѣе.

Мужъ: Но нельзя ли ихъ преобразовать или исправить?

Жена: Кого ты думаешь, секты или общества?

Мужъ: Да, нельзя ли ихъ преобразовывать?

Жена: Нѣтъ, ихъ надо принимать за зло, а зло нельзя преобразовать. Въ нихъ (въ обществахъ) есть хорошіе люди, и мы желаемъ ихъ достигнуть.

Мужъ: Но, если ты желаешь достигнуть хорошихъ людей въ сектахъ и обществахъ, почему же ты не остаешься въ нихъ?

Жена: Всякое зло или злое дѣло мы должны оставить. Секты раздѣляютъ народъ Божій и по этому ихъ надо принимать за зло, вслѣдствіе этого я должна ихъ оставить или, въ другомъ случаѣ, оставаться и одобрять признанное зло.

Мужъ: Я начинаю учиться; я вижу теперь ясно.

Жена: Священное Писаніе говоритъ намъ, чтобы мы не преклонялись подъ чужое ярмо съ тѣми, которые любятъ этотъ міръ и не вѣрують всему слову Божію.

Мужъ: Одна изъ церквей города дала на прошлой недѣлѣ одно представленіе въ пользу увеселительнаго общества молодыхъ людей.

Жена: Они будутъ продолжать такими дѣлами до конца, мы даже и не ожидаемъ ничего другого отъ нихъ, но Господь взываетъ къ Своимъ дѣтямъ: „Выйди отъ нея, народъ Мой.“ Это то большое дѣло, въ которомъ дѣйствуютъ эти проповѣдники и я желаю также принимать въ этомъ участіе. Мое желаніе въ этой реформаціи дѣлать все, что только могу.

Мужъ: Но ты же не проповѣдникъ.
Жена: Я знаю, что я не есть проповѣдникъ, но для насъ всѣхъ есть что нибудь дѣлать. Потому что не проповѣдникъ, я не стану проводить время праздно.

Мужъ: Когда кончатся эти собранія?

Жена: Дай я посмотрю — сегодня суббота. Собранія кончатся завтра вечеромъ.

Мужъ: Пойдешь ли ты сегодня вечеромъ въ собраніе?

Жена: Да, я пойду; я не желала бы пропустить ни одного собранія.

Мужъ: Моя любезная Сара, я желалъ бы, чтобы ты за меня молилась. Я не освобожденъ и вижу, что я не христіанинъ. Я жилъ также какъ и тѣ люди, которые не называютъ себя христіанами. Я сегодня пойду съ тобой въ собраніе и если еще существуетъ для меня спасеніе, то я намѣренъ, во что бы то не стало, достигнуть его. Молитва моя, чтобы Господь сжалился надо мною, грѣшникомъ. Думаешь ли ты, что я могу быть спасенъ?

Жена: „Кто жаждетъ, тотъ прииди.“ Христосъ освободилъ и далъ спасеніе великому грѣшнику, также и тебя освободить. Ты можешь быть спасенъ, если желаешь.

Мужъ: Я отдаю себя Ему со всѣмъ, что я имѣю. Постараемся же окончить по раньше свою работу, чтобы во время поспѣть въ собраніе.

(Продолженіе слѣдуетъ.)

Твое вѣчное назначеніе.

Спасенъ ли ты или погибшии, но ты имѣешь безсмертную душу. — поэтому будешь жить вѣчно; ты долженъ быть спасенъ и освобожденъ отъ своихъ грѣховъ въ этой жизни, не то погибнешь на вѣки.

Освобожденіе или спасеніе включаетъ въ себѣ прощеніе всѣхъ твоихъ грѣховъ и преступленій, очищеніе твоего сердца отъ прирожденнаго грѣха, обновленіе твоего существа и вѣчное блаженство.

Господь Богъ далъ и осуществилъ это спасеніе и освобожденіе чрезъ жизнь и смерть Своего Сына Иисуса Христа, и это великое спасеніе нынѣ предлагается даромъ, безъ денегъ, всѣмъ, желающимъ принять этотъ даръ.

Никогда ты это спасеніе не достигнешь случайно; ты долженъ искать всѣми силами и всѣмъ стараніемъ — „ищите, и найдете.“ „Подвизайтесь, чтобы войти.“

Ты не въ состояніи спасти или освободить самого себя отъ своихъ грѣховъ, какъ только тѣми средствами, которыя даны самымъ Богомъ. — „Нѣтъ ни въ комъ иномъ спасенія, ибо нѣтъ другого имени подъ небомъ, даннаго человѣкамъ, которымъ надлежало бы намъ спастись.“ Дѣян. Апост. 4, 12. Спасеніе только въ имени Иисуса.

Если ты въ этой жизни впустишь Иисуса въ твое сердце, то Онъ, въ концѣ этого вѣка, введетъ тебя во вѣчное величіе и блаженство.

Ты, единственно ты, назначаешь для себя свою судьбу! Какая же она будетъ?

Покаяніе.

Отъ В. Эбелъ.

Что покаяніе есть требованіе библіи, и что оно проповѣдывалось Иисусомъ Христомъ и Его Апостолами, нѣтъ надобности доказывать никому изъ нашихъ любезныхъ читателей, знакомыхъ хотя немного со Священнымъ Писаніемъ. Но несмотря на это, мы все-таки желаемъ привести въ примѣръ нѣсколько мѣстъ изъ Священнаго Писанія. Иоаннъ Креститель былъ первый проповѣдникъ покаянія, котораго упоминаетъ Новый Заветъ. „Въ тѣ дни приходитъ Иоаннъ Креститель и проповѣдуетъ въ пустынѣ Иудейской и говоритъ: „Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное.“ Ев. Матв. 3, 1. 2. Далѣе мы находимъ, что Иисусъ Христосъ, Сынъ Божій, Самъ проповѣдывалъ покаяніе, Иисусъ проповѣдывалъ Евангеліе Царствія и говорилъ: „Исполнилось время и приблизилось Царствіе Божіе: покайтесь и вѣруйте во Евангеліе.“ Ев. Марк. 1, 14. 15. Потомъ мы находимъ, что когда Онъ призвалъ двѣнадцать и послышалъ ихъ по два, то они проповѣдывали: „покаяніе.“ Ев. Марк. 6, 12. Когда воскресъ Господь изъ мертвыхъ, и Апостолы Его наполнились Святымъ Духомъ, мы слышимъ, какъ они проповѣдывали покаяніе. „Петръ же сказалъ имъ: покайтесь, и да креститесь каждый изъ васъ во имя Иисуса Христа для прощенія грѣховъ, — и получите даръ Святаго Духа.“ Дѣян. Ап. 2, 38. Поэтому, покаяніе проповѣдывалось уже Иоанномъ Крестителемъ, Иисусомъ Христомъ, когда Онъ еще былъ въ тѣлѣ и ходилъ между людьми и Апостолами Его въ то же самое время, какъ и послѣ смерти и воскресенія Иисуса Христа.

Проповѣдывать покаяніе нынѣ имѣетъ такое же значеніе и важность и также необходимо, какъ и тогда, и останется впредь, пока будутъ люди въ этомъ мірѣ, которые должны покаяться, чтобы имъ было извѣстно, что необходимо для ихъ вѣчнаго блаженства.

Вопервыхъ, чтобы намъ было ясно, изслѣдуемъ, и посмотримъ, кто долженъ покаяться и кому должно быть проповѣдано покаяніе. „Я пришелъ призвать не праведниковъ, но грѣшниковъ къ покаянію.“ Ев. Матв. 9, 13. Это грѣшники, которые нуждаются въ покаяніи, и грѣшникъ есть тотъ человекъ, который согрѣшаетъ или дѣлаетъ грѣхъ — много или мало — который нарушаетъ или не исполняетъ слово Божіе: это необращенные, которые еще не стали во Христѣ новой тварью — новымъ твореніемъ.

Человекъ, который согрѣшаетъ, погибшии. Онъ находится на пространномъ пути, на пути ведущей въ погубель. Гнѣвъ Божій находится на немъ; онъ годенъ только для ада, мѣста мученія. Но такъ какъ Господь Богъ не желаетъ смерти грѣшника и не имѣетъ удовольствія въ томъ, чтобы бѣдныя души, живущія въ грѣхахъ, погибли навѣкъ, Онъ посылаетъ Своихъ рабовъ, проповѣдывать имъ покаяніе и прекрасное Евангеліе о Христѣ.

Дорогая душа, если ты въ грѣхахъ, т. е. если ты грѣшишь, то ты и есть тотъ, кому назначена эта вѣсть. Богъ посылаетъ ее тебѣ и проситъ тебя: покаяться и вѣрить въ Евангеліе. Онъ любитъ тебя; поэтому Онъ желаетъ твое благо, твое спасеніе, твое счастье, твое вѣчное блаженство. Онъ желаетъ тебя спасти отъ вѣчнаго мученія, освободить тебя отъ твоихъ грѣховъ и сдѣлать насъ достойными къ участію въ наследіи святыхъ во свѣтѣ. (П. Колос. 1, 12.) Онъ знаетъ, что только чрезъ покаяніе, искренное, сердечное покаяніе съ твоей стороны, ты можешь получить спасеніе и помощь, и поэтому Онъ повелѣваетъ тебѣ покаяться.

Господь призываетъ грѣшниковъ къ покаянію. Грѣшникъ долженъ приносить покаяніе за свои грѣхи; онъ долженъ самъ обратиться отъ своихъ грѣховъ къ Богу, т. е. онъ долженъ оставить свои грѣхи и больше не находится въ нихъ. „Итакъ покайся въ семь грѣхъ твоихъ и молись Богу: можетъ быть, отпуститъ тебѣ помыслъ сердца твоего.“ Дѣян. Ап. 8, 22. Здѣсь получилъ кто-то повелѣніе, покаяться въ грѣхъ своемъ, Человекъ долженъ покаяться за несправедливость, злодѣяніе, преступленіе и нарушеніе слова Божія.

Покаяніе, которое требуетъ Господь Богъ, должно быть искренное, исходящее изъ глубины сердца; да, изъ сокрушеннаго сердца, наполненнаго печалью и глубокимъ раскаяніемъ за совершенные грѣхи, такъ какъ только такое покаяніе основательное, вѣрное и благоугодное Богу, принимаемое Господомъ. Много людей есть нынѣ, которые вѣрують, — что должны каждый день покаяться, потому что, по ихъ мнѣнію, человекъ не можетъ жить не согрѣшая каждый день, больше или меньше въ словахъ, дѣлахъ и мысляхъ. Такія бѣдныя души въ заблужденіи и въ большой тѣмѣ и не знаютъ ничего о Богѣ, ни о искреннемъ покаяніи. Лжеученія, ложныя, невѣрные понятія слова Божія принесли это заблужденіе въ этотъ міръ. Истинное покаяніе, въ которомъ человекъ имѣетъ сокрушенное сердце и духъ, когда душа находится въ страхѣ, бѣдствіи и отчаяніи, и самъ себя увидитъ погибшимъ, безвозвратно погибшимъ, на краю погубели, гдѣ себя видитъ самымъ большимъ грѣшникомъ какъ самаго худшаго, — слыхомъ горькая чаша, чтобы желать или даже быть принужденнымъ пить ее каждый день. Жизнь, состоящая изъ тѣлой цѣпи покаянія, раскаянія, сердечной боли, сокрушенности и печали, не очень желательная, безъ радости и утѣшенія, вмѣсто того, какъ слово Божіе описываетъ намъ истинную духовную жизнь, какъ жизнь, въ которой существуетъ миръ, радость, утѣшеніе, побѣда и блаженство. Бѣдныя люди, которые почитаютъ и придерживаются ученія о ежедневномъ покаяніи, почти всѣ, безъ исключенія, поверхностныя, легкомысленныя и легковѣрующія и имѣютъ невѣрное понятіе о покаяніи, такъ какъ они вѣрують, что все, что заключается въ покаяніи, то: просить Бога о прощеніи своихъ грѣховъ, ихъ уничтоженіи, немѣя даже твердое намѣреніе оставить грѣхи. (Продолженіе слѣдуетъ.)

„Все могу въ укрѣпляющемъ меня Иисусѣ Христѣ.“ П. Филип. 4, 13. „Для чего я и тружусь и подвизаюсь силою Его, дѣйствующею во мнѣ могущественно.“ П. Колос. 1, 29. „Но сокроунице сіе мы носимъ въ глиняныхъ сосудахъ, чтобы преизбыточная сила была приписываема Богу, а не намъ.“ 2. п. Коринт. 4, 7.

„Радость предъ Господомъ подкрѣпленіе для васъ.“ Кн. Нееміи 8, 10. „Возрастая въ познаніи Бога, укрѣпляясь всякою силою по могуществу славы Его, во всякомъ терпѣніи и великодушій съ радостью.“ П. Колос. 1, 11.

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ ТРУБА.

Газета „Евангельская Труба“ имѣетъ цѣлью отстанавлять евангельскія истины и высылается во имя Господа Исуса, чтобы воаѣтвить о полномъ спасеніи души и божественномъ исцѣленіи тѣла. Она поднимается за вѣру, однажды преданную святымъ, а также за полное единство дѣтей Божіихъ.

„Евангельская Труба“ издается ежемесячно. Подписная цѣна: на годъ — 75 коп. съ пересылкой; безъ пересылки — 50 коп. Письма и денежные переводы адресовать на имя

Самуила Яковлевича Ульмеръ,
Почтовый ящикъ 1121, Рига.

Мелкіе платежи можно присылать также и почтовыми марками.

Покорно просимъ тѣхъ, которые пробуждены къ новой жизни черезъ „Евангельскую Трубу“, помочь распространить ее.

Просимъ прислать адреса Вашихъ родныхъ и знакомыхъ, и мы забегемъ выслать „Евангельскую Трубу“. Пробные номера высылаются бесплатно.

„Евангельская Труба“ издается также на Нѣмецкомъ и Латвійскомъ языкѣ. На всѣ выше поименованные газеты желающіе могутъ подписаться у Самуила Яковлевича Ульмеръ Рига, Пробные номера высылаются бесплатно.

Великое событіе.

Всѣ люди, безъ исключенія, спѣшатъ навстрѣчу великому, роковому событію. Молодые и старые, богатые и бѣдные, странники и князья, почетный и презрѣнный — всѣ идутъ навстрѣчу этой цѣли.

Какое же это великое событіе? Это страшный судъ, когда Судья всего міра, Исусъ Христосъ, будетъ судить всѣ народы, сидя въ Своемъ судилищѣ, чтобы воздать каждому соответственно тому, что онъ дѣлалъ, живя въ тѣлѣ, доброе или худое.

Какая это будетъ торжественная сцена! Какая ужасная, проникающая душу мысль — тамъ долженъ каждый человѣкъ дать отчетъ о своихъ дѣлахъ; всякая тайна тамъ откроется; все, что въ скрытности, тамъ будетъ представлено въ свѣтѣ! Кто можетъ устоять въ этотъ великій и страшный день? Только тотъ, у кого чистые руки и чистое сердце — только тотъ, который омытъ отъ своихъ грѣховъ въ Крови Агнца — только тотъ, который имѣетъ любовь Христа въ своемъ сердцѣ и оказавшій эту любовь въ дѣлѣ и истинѣ къ своимъ ближнимъ и ко всѣмъ людямъ, эти только услышатъ торжественныя и радостныя слова: „Такъ какъ вы сдѣлали это одному изъ сихъ меньшихъ, то не сдѣлали Мнѣ. Идите отъ Меня, проклятые, въ огонь вѣчный, уготованный диаволу и ангеламъ его.“ Ев. Матв. 25, 40. 34.

Другіе же, жившіе для себя и своему самолюбию, не омытые отъ своихъ грѣховъ, услышатъ ужасныя слова: „Такъ — какъ вы не сдѣлали этого одному изъ сихъ меньшихъ, то не сдѣлали Мнѣ. Идите отъ Меня, проклятые, въ огонь вѣчный, уготованный диаволу и ангеламъ его.“ Ев. Матв. 25, 45. 41.

Не отъ міра.

Христіанинъ подобенъ Христу. Онъ святъ, какъ и святъ Христосъ. И это дѣлаетъ его также не похожимъ міру сему, какъ и Христосъ не похожій міру. „Онъ не отъ міра, какъ и Я не отъ міра.“ Ев. Іоанн. 17, 16. Жизнь Христа есть истинная жизнь, истинная образцовая жизнь. Онъ небылъ отъ міра сего. (Ев. Іоанн. 8, 22—23.) Чѣмъ больше мы похожи этому міру, тѣмъ менѣе схожи Христу. Міръ лежитъ во тьмѣ. Христіане есть свѣтъ. Ничего общаго нѣту между свѣтомъ и тьмою. Мы видимъ, когда является утренній свѣтъ на землѣ, то очень скоро исчезаетъ тьма ночи. Также нѣтъ и духовнаго сообщенія между святымъ дитемъ Божиимъ и грѣшникомъ, какъ не существуетъ сообщенія между свѣтомъ и тьмою. Если христіанинъ находитъ удовольствія бесѣдовать съ грѣшниками шутивымъ, глупымъ ибе зумнымъ образомъ, то онъ болѣе похожъ имъ, чѣмъ Христу.

Исусъ говоритъ: „Если бы вы были отъ міра, то міръ любилъ бы свое; а какъ вы не отъ міра, но Я избралъ васъ отъ міра, потому ненавижу васъ міръ.“ Ев. Іоанн. 15, 19. Христіане отдѣлены Духомъ Божиимъ отъ міра. Большая пропасть раздѣленія, которая образовалась между Евреями и язычниками черезъ законъ, который Богъ далъ Моисею, символически показываетъ на большее раздѣленіе между святымъ и грѣшникомъ, образовавшееся черезъ законъ Христа.

Раздѣленіе между христіаниномъ и міромъ выражается братомъ Господя нашего въ слѣдующихъ словахъ: „Прелюбодѣи и прелюбодѣйци! не знаете ли, что дружба съ міромъ есть вражда противъ Бога? Итакъ, кто хочетъ быть другомъ міру, тотъ становится врагомъ Богу.“ П. Іакова 4, 4. Что здѣсь подразумѣвается подъ словомъ „міръ“? Оно означаетъ мірской духъ или мірскія взгляды.

Богъ любить міръ, но Онъ не имѣетъ любви къ мірскимъ обрядамъ и взглядамъ. Духъ Божій, Духъ Христа и духъ Христіанства стоятъ въ прямомъ противорѣчій со мірскимъ духомъ. Если христіанинъ поддерживаетъ, подкрѣпляетъ, ободряетъ, поощряетъ словами своими, дѣйствіями или своимъ духомъ мірскія взгляды и мірскій духъ, то онъ способствуетъ тому, что дѣйствуетъ противъ Бога и такимъ образомъ во враждѣ съ Богомъ.

Ученіе любимаго Апостола въ согласіи съ ученіемъ Исуса Христа, Апостола Іакова и другихъ Писателей Новаго Завета. Онъ говоритъ: „Не любите міра, ни того, что въ мірѣ: кто любить міръ, въ томъ нѣтъ любви Отчей.“ 1 п. Іоанна 2, 15. Это очень ясно, опредѣлено и точно. Міръ ненавидитъ христіанина, а христіанинъ не любитъ ни міръ, не то, что въ мірѣ.

Апостоль Павелъ учить: „Не сообразуйтесь съ вѣкомъ симъ.“ Посл. Римл. 12, 2. Чѣмъ больше мы будемъ похожи Христу, тѣмъ менѣе похожи міру сему; чѣмъ больше мы будемъ равняться міру, тѣмъ меньше мы равны Христу. Если ты желаешь быть похожъ Христу, то будь остороженъ, чтобы не сообразовался міру.

Но что же это значитъ, сообразоваться міру и какимъ образомъ можетъ это случиться? Это случится тогда, когда мы станемъ принимать участіе въ мірскихъ увеселеніяхъ и наслаждаться тѣмъ, чѣмъ наслаждается міръ, именно: увеселенія, танцы, свѣтскія общества, театры и т. п. — это есть сообразованіе міру. Если мы будемъ употреблять мірскія выраженія и вести свѣтскія разговоры, то у насъ будетъ свѣтскій образъ мыслей, ибо разговоръ, направленный благодушно, чистъ отъ такихъ выраженій. Также мы можемъ сообразоваться міру въ одеждѣ. Если мы станемъ одѣваться какъ міръ, всегда по модѣ, чтобы явиться повсюду какъ свѣтскій человѣкъ. Одѣваться прилично и чисто не есть грѣхъ, и не есть сообразованіе міру, но мы и въ этомъ должны быть, какъ дѣти Божіи, примѣръ всѣмъ окружающимъ.

Дай Господь намъ каждому разумъ и мудрость небесную, повсюду и во всякомъ положеніи жизни быть равными нашему дорогому Спасителю, ибо Онъ говорилъ, чтобы мы слѣдовали Ему, и Апостоль Петръ въ своемъ 1. п. глав. 2, 21 говоритъ: „чтобы мы шли по слѣдамъ Его“ (Спасителя). К. Е. О.

Любить ли Богъ меня?

Любить Богъ меня? Вѣдь я былъ столь большой грѣшникъ! Любить ли Онъ меня, который оставилъ и нарушилъ Его законы, противостоялъ Его Духу, съ презрѣніемъ смотрѣлъ на Его милосердіе, въ своей жизни дѣлалъ столь много ошибокъ и не исполнялъ Его волю? Можетъ ли онъ любить еще такое недостойное твореніе, какъ меня? Принимаетъ ли Онъ участіе въ моей борьбѣ съ искушителемъ?

Интересуется ли Онъ мной и заботится объ мнѣ, когда я въ искушеніяхъ и страдаю, когда я боленъ, усталый и утомленный въ жизненной борьбѣ? Видитъ ли Онъ мои слезы, слышитъ ли мои вздыханія, чувствуетъ и ощущаетъ ли Онъ мою сердечную боль и, тронутъ ли Его сердце, когда Онъ видитъ мои слабости, страданія и безпомощность?

О да, Онъ любитъ меня такою любовью, которая больше, чѣмъ любовь смертныхъ человѣковъ. Какъ отецъ милуетъ сыновъ, такъ милуетъ Господь боящихся Его. Мать можетъ забыть своего дитяти, но меня Господь Богъ никогда не забудетъ. Онъ знаетъ всѣ мои грѣхи и всѣ ошибки моей жизни, и если я Ему въ смиренности исповѣдую ихъ всѣ, то Онъ проститъ всѣ мои грѣхи и никогда не упомянетъ о нихъ.

Онъ знаетъ, когда я бываю искушенъ, и любитъ меня настолько, что далъ обѣтованіе, не попустить намъ быть искушаемыми сверхъ силъ. Онъ видитъ гонимыхъ и заботы, которыя падаютъ на меня, и говоритъ мнѣ, чтобы я ихъ всѣ возложилъ на Него. Онъ читаетъ слезы, которыя проливаются и утираетъ ихъ съ лица моего. Исцѣляетъ мое сокрушенное сердце; если я усталъ, Онъ зоветъ меня для отдыха къ Своей груди. Если я въ опасности, меня окружаетъ мощная рука Его силы, и я совершенно спокоенъ и въ безопасности подъ Его покровительствомъ. Онъ повелѣлъ Ангеламъ Своимъ охранять меня; Онъ стоитъ возлѣ меня; Онъ исполняетъ всѣ мои надобности и нужду; Онъ направляетъ шаги мои на путь истины; Онъ направляетъ все такъ, чтобы мнѣ содѣйствовало ко благу.

О, могъ бы я удержать свою любовь тому, который меня такъ сильно любилъ? Его любовь влечетъ меня! Я люблю Его, потому что Онъ раньше возлюбилъ меня. Онъ мнѣ самый прекраснѣйшій; я люблю Его больше всего; Онъ мой Другъ, мой пріятный Собесѣдникъ, мой Спаситель; мой Хранитель, мой Господь и мой Царь. Моя радость, служить Ему; страдать за Него, моя сердечная радость, и быть съ Нимъ во вѣкъ, будетъ вѣчная радость и отрада.

Какой путь?

Въ христіанскомъ жизненномъ пути нѣтъ застоя. Мы или идемъ впередъ, или назадъ. Для насъ очень хорошо, если мы повсегда испытаемъ самихъ себя. Дорогой мой читатель, спасенъ и обращенъ ли ты? Живетъ ли Христосъ въ твоёмъ сердцѣ? Если ты обращенъ, то я желалъ бы тебя спросить, какъ дѣло состоитъ съ тобой? Приближаешься ли ты Господу, становишься ли ты каждый день сильнѣе, или отдаляешься ты отъ Господа? Это очень важное дѣло, на которое мы должны обратить все свое вниманіе и усердіе. Нынѣ существуетъ въ мірѣ такой духъ равнодушія по отношенію духовныхъ дѣлъ, и очень возможно, что и ты можешь сдѣлаться равнодушнымъ и хладнокровнымъ по отношенію твоихъ духовныхъ обязанностей и такимъ образомъ плыть внизъ по теченію. Это очень опасно. Если не будешь молиться въ скрытности, ты не будешь въ состояніи продолжать искушенія диавола, и онъ введетъ тебя въ грѣхъ. Сатана знаетъ, что когда удастся сдѣлать равнодушными дѣтей Божіихъ, ему не тяжело будетъ привести ихъ въ то состояніе, гдѣ потеряютъ свое спасеніе. Потому каждый долженъ бодрствовать и молиться, какъ библія говоритъ: „Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть искушенія.“

Вмѣсто того, что ты удаляешься отъ Господа, то иди противоположный путь, именно, все ближе и ближе къ Господу. Это будетъ прекрасно. Чѣмъ больше ты предашься молитвѣ, чтитанію слова Божія и помышленію о небесныхъ дѣлахъ, тѣмъ прекраснѣе тебѣ будетъ служеніе Богу. Будь вѣренъ, духовный, то ты своей жизнью будешь поощреніемъ и для другихъ жить для Бога.

Вѣра, согласно съ Священнымъ Писаніемъ, приноситъ истинное удовольствіе.

Робертъ Гиръке.

„Кто вѣруетъ въ Меня, у того, какъ сказано въ Писаніи, изъ чрева потекутъ рѣки воды живой.“ Ев. Іоан. 7, 38. Библія или все Священное Писаніе дано человѣку для правила или какъ путеводитель. Въ словѣ Божиимъ излагается ясно и понятно путь къ вѣчной жизни каждому человѣку. Исусъ говоритъ: „Изслѣдуйте Писанія, ибо вы думаете чрезъ нихъ имѣть жизнь вѣчную; а они свидѣтельствуютъ о Мнѣ.“ Ев. Іоан. 5, 39. Въ другомъ мѣстѣ говоритъ Спаситель: „Если пребудете въ словѣ Моёмъ, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сдѣлаетъ васъ свободными.“ Ев. Іоан. 8, 31. 32. Изъ вышеприведенныхъ мѣстъ Священнаго Писанія мы можемъ ясно видѣть, что существуетъ путь, по которому мы можемъ достигнуть: совершенное освобожденіе отъ грѣха, и, поэтому также и полное удовольствіе и блаженство въ этой жизни. Многіе изъ людей въ настоящее время вѣруютъ въ Бога; но все же должны признаться, что еще не достигли полное удовольствіе и сердечный покой. Несмотря на это, они довольствуются этимъ и думаютъ, что въ этой жизни нельзя достигнуть такую благодать, чтобы жить въ полномъ удовольствіи и безъ грѣховъ. Даже царь Давидъ въ старомъ заветѣ свидѣтельствуетъ уже о полной побѣдѣ (сила): „Блаженъ человѣкъ, котораго сила въ Тебѣ и у котораго въ сердцѣ стези направлены къ Тебѣ. Проходя долиною плача, они открываютъ въ ней источникъ, и дождь покрываетъ ее благословеніемъ; приходятъ отъ силы въ силу, являются предъ Богомъ на Сионѣ.“ Псалт. 83, 6—8. Апостоль Павелъ говоритъ слѣдующее: „Ибо если преступленіемъ одного смерть царствовала посредствомъ одного, то тѣмъ болѣе пріемлюще обиліе благодати и даръ праведности будутъ царствовать въ жизни посредствомъ единого Исуса Христа.“ П. Римл. 5, 17.

Любезный читатель, кто бы ты небылъ и въ какомъ положеніи ты не находился бы, путь открытъ для тебя, на которомъ ты ежедневно можешь благодарить и прославлять Господа Бога и Спасителя, за побѣду и силу благодати Божіей въ твоей душѣ, сердце твое всегда будетъ наполнено радостью и блаженной отрадой. „И возвратятся избавленные Господомъ, придутъ на Сионъ съ радостнымъ восклицаніемъ; и радость вѣчная будетъ надъ головою ихъ; они найдутъ радость и веселіе, а печаль и вздыханіе удаляется.“ Кн. Ісаи 35, 10. Можетъ быть тебѣ покажется это невѣроятнымъ, тебѣ покажется это невозможнымъ, но „все возможно вѣрующему“. Можетъ быть опытъ твоей души былъ когда-то лучше, чѣмъ онъ есть сегодня. Тебя можетъ быть опечалили твои грѣхи; ты просилъ у Господа Бога прощеніе, и достигъ можетъ быть радость въ твоёмъ сердцѣ; но все же ты долженъ сегодня признаться: Полное освобожденіе отъ всѣхъ грѣховъ и полную побѣду я неимѣю. Кое когда я долженъ грѣшить, гнѣваюсь, бываю недоволенъ, возбужденъ и т. п. — Любезный читатель, согласись съ тѣмъ, что слово Божіе, вѣчная истина, а оно говоритъ, что должны вѣровать въ Христа, согласно Писанія. Здѣсь высказывается чудесная тайна. Мы должны, чтобы получить полное удовольствіе, блаженство, вѣрить и при-

ходить къ Богу согласно Писанія. Только точным исполненіем слова Божія мы можем достигнуть истинное освобожденіе или спасеніе. Можетъ быть, тебѣ только мало представляется случай посѣщать собранія, въ которыхъ проповѣдывается ясно и понятно слово Божіе и чистое ученіе Библии. Но въ этомъ нѣтъ виновности; нѣтъ, причина твоего неудовольствія всецѣло лежитъ въ тебѣ. Спаситель говоритъ: „Всякій, приходящій ко Мнѣ и слушающій слова Мои и исполняющій ихъ, скажу вамъ, кому подобенъ: онъ подобенъ человѣку, строящему домъ, который копалъ, углубился и положилъ основаніе на камнѣ, почему, когда случилось наводненіе, и вода наперла на этотъ домъ, то не могла поколебать его, потому что онъ основанъ былъ на камнѣ.“ Ев. Луки 6, 41—48. Слава Господу Богу!

Любезный другъ, не иди дальше съ неудовольственнымъ сердцемъ, но приходи къ Богу искреннимъ образомъ и проси Его дать уразумѣть тебѣ Его спасеніе. Проси Бога, чтобы Онъ Своимъ Духомъ и словомъ открылъ тебѣ причину твоего неудовольствія, и устрани все съ твоего пути, что только не благоугодно Богу. Входи въ устное или письменное сообщеніе съ дѣтьми Божіими. Тебѣ не нужно быть въ заблужденіи или въ сомнѣніи ни объ одномъ библейскомъ вопросѣ. Слово Божіе говоритъ: „И взыщите Меня и найдете, если взыщите Меня всѣмъ сердцемъ вашимъ.“ Подумай о томъ, что небо есть святое мѣсто. Ни одинъ грѣшникъ не можетъ войти въ Царствіе Божіе, ибо „душа согрѣшающая, она умретъ.“ Начни со страхомъ и трепетомъ совершать свое спасеніе. (П. Филип. 2, 12.) Почитай все тщетно и за соръ, чтобы приобрести Христа, и радоваться благословеніями освободительной истины, и быть на вѣки съ Господомъ, чѣмъ наслаждаться теперь увеселеніями и радостями этого міра, жить теперь для самаго себя, а потомъ погибнуть на вѣки. Помогни Господь!

Ходить предъ Богомъ.

(Продолженіе.)

Приблизиться къ Богу.

Когда Царь Давидъ позналъ благодать Божію, силу десницы и мудрость совѣта Его, душа его восхищалась отрадой и любовью такъ, что онъ воскликнулъ: „Кто мнѣ на небѣ? и съ Тобою ничего не хочу на землѣ. Изнемогаетъ плоть моя и сердце мое: Богъ — твердыня сердца моего и часть моя во вѣкъ.“ Псалт. 72, 25. 26. Сердце и душа его всецѣло были направлены къ Богу: Миръ лежалъ за нимъ; онъ смотрѣлъ вверхъ и когда ему удалось взглянуть въ величіе небесное и благодать Божію, онъ, со страстнымъ, святымъ желаніемъ воскликнулъ: „Какъ лань жаждетъ къ потокамъ воды, такъ жаждетъ душа моя къ Тебѣ, Боже!“ Такое же глубокое желаніе наполняло сердце Богу преданнаго Апостола Павела, когда онъ говорилъ: „Влечетъ меня то и другое: имѣю желаніе разрѣшиться и быть со Христомъ, потому что это несравненно лучше.“

Богъ неизмѣнивъ въ Своей натурѣ. Свойства Его нынѣ такія же величественны въ своемъ совершенствѣ, чѣмъ когда либо въ прошлое время, любовь и благословенія небесныя также пріятны, какъ и раньше. Естество души не измѣнилось. Любовь Божія и красота Его совершенства приводятъ душу также въ восторгъ, какъ въ то время, когда царь Давидъ говорилъ: „Жаждетъ душа моя къ Богу крѣпкому, живому“, и когда Апостолъ Павелъ сказалъ: „Оттого мы и воздыхаемъ, желая облечься въ небесное наше жилище.“ Каждый вздохъ души истиннаго христианина: „Ближе, Господь Богъ, ближе къ Тебѣ!“ Иной разъ желанія души къ Богу настолько велики, что желала бы оставить все, пойти къ Нему, и наслаждаться въ Его присутствіи. Тѣ, которые не имѣютъ желанія, прійти ближе къ Нему, въ дѣйствительности находятся очень далеко; но которые возлѣ Него, имѣютъ сильнѣйшее желаніе еще болѣе приблизиться къ Нему. Слѣдующіе слова святого человѣка Божія есть голосъ каждаго Богу преданнаго сердца:

Какъ сладостна жизнь съ Иисусомъ
Съ любовью Онъ водить меня.
Но ближе къ Тебѣ, Мой Спаситель,
Все ближе — жаждетъ душа!

Другой поэтъ въ слѣдующихъ словахъ выражаетъ желанія каждой души, которая наполнена Божественной любовью:

„О, помоги мнѣ тѣснѣ ходить съ Тобою, Господь Богъ Мой!“

Кто позналъ и отвѣдалъ любовь Божію, у того только еще большее желаніе — имѣть эту любовь. Кто слышалъ тихій, пріятный голосъ, свидѣтельствующій о спасеніи, жаждетъ только, все снова слышать его. Кто былъ въ прикосновеніи со Святымъ Духомъ, имѣетъ сильное желаніе, все болѣе и болѣе быть наполненнымъ Имъ. Кто испыталъ блаженство въ Господѣ, жаждетъ жить повсѣгда въ Его присутствіи, чтобы видѣть и испытать болѣе того блаженства.

Радости и веселья этого міра не имѣютъ силы притяженія для той души, которая объята

сердечнымъ и тѣснымъ сообщеніемъ съ Богомъ. Тотъ, который испыталъ и отвѣдалъ чистую, небесную любовь, никогда не вернется къ міру и его радостямъ. Онъ не ищетъ сообщество мирскихъ людей. Онъ не такъ радуется, когда идетъ разговоръ о дѣлахъ сего міра, чѣмъ когда разговориваютъ о милости и благодати Божіей. Онъ смотритъ вверхъ, чтобы получить болѣе познанія и просвѣщенія отъ Бога. Также какъ маленькій цвѣточекъ открывается, чтобы получить утреннюю росу, такъ открывается его сердце для пріема тѣхъ благословеній, которыя, какъ пріятный запахъ ладана, исходятъ съ небеснаго трона Господа Бога. Душа его слушаетъ, чтобы услышать каждый звукъ небесной музыки и въ сердцѣ его является желаніе подойти немного ближе, чтобы слышать все яснѣе. Въ этомъ мірѣ столько шуму, что онъ жаждетъ подняться выше, чтобы болѣе услышать съ неба. О если бы было устранено покрывало смерти, чтобы увидѣть ему величіе и прекрасіе небеснаго пространства. Какъ пчела летаетъ отъ одного цвѣточка къ другому, чтобы высасывать сокъ, такъ спѣшитъ душа, которая наполнена любовью Божіей, отъ одной благодати къ другой, отъ одной Божественной благодѣтели и совершенства къ другой, чтобы собирать матеріалъ для сооруженія и украшенія храма Божія въ своемъ сердцѣ.

Если мы приблизимся къ Богу, то Онъ и приблизится къ намъ. Если мы стоимъ предъ зеркаломъ, то мы увидимъ свой образъ въ зеркалѣ въ такомъ отдаленіи позади, въ какомъ разстояніи мы находимся отъ него. Приблизимся мы къ зеркалу, то и образъ приблизится въ немъ, тогда мы въ состояніи и яснѣе различать черты лица нашего. Господь Богъ также далеко находится отъ насъ, какъ мы отъ Него. Приблизимся мы къ Нему, то Онъ приблизится къ намъ. Прославлено Его святое Имя! Чѣмъ ближе мы приблизимся къ Нему, тѣмъ яснѣе мы можемъ познать совершенства Его характера. Поэтому, чѣмъ ближе мы придемъ къ Богу, тѣмъ болѣе понятіе мы будемъ имѣть о Его величій и славі. Чѣмъ ближе мы приблизимся къ Нему, тѣмъ сильнѣе вырывается восклицаніе: „Святъ, святъ, святъ Господь Саваоѣ! вся земля полна славы Его!“ Мы увидимъ большую чистоту въ дѣлахъ Божіихъ. О, какъ душа наша стоитъ въ благоговѣніи и почитаніи предъ сотвореннымъ міромъ! Если взглянемъ на солнце, луну, звѣзды и на весь міръ, то мы должны сказать: „Въ чистотѣ и мудрости Онъ все сотворилъ!“

Если мы приблизимся къ Богу, мы яснѣе увидимъ чистоту Его слова. Какую чистоту и красоту можемъ мы увидѣть въ выраженіяхъ: „Носите бремена другъ друга.“ „По смиренномудрью почитайте одинъ другого высшимъ себя.“ „Итакъ во всемъ, какъ хотите, чтобы съ вами поступали люди, такъ поступайте и вы съ ними.“ Чѣмъ ближе мы придемъ къ Богу, тѣмъ болѣеую красоту мы увидимъ въ этихъ ясныхъ, простыхъ словахъ. Какъ удивительно чисты они! Какъ блажена та жизнь, въ которой они исполняются! Какое желаніе имѣетъ душа наша къ этимъ словамъ! Наше сердце и душа наслаждается ими. Какъ любима библия тѣмъ, которые ходятъ съ Богомъ! и чѣмъ тѣснѣе они будутъ ходить съ Нимъ, тѣмъ драгоцѣннѣе и дороже становится имъ эта книга.

Приблизиться къ Богу включаетъ также получить глубокое убѣжденіе въ своемъ собственномъ ничтожествѣ. Недавно далъ мнѣ Господь Богъ чувствовать своей безпомощности; но я свою безпомощность раньше не могъ узнать, пока Господь не показалъ ее мнѣ чрезъ Своего Духа. Чѣмъ ближе мы придемъ къ Богу, тѣмъ яснѣе мы можемъ познать Его величіе и тѣмъ меньше мы стаемъ сами. О, какіе безконечно маленькіе мы тераемся въ ничто. Мы составляемъ только такую маленькую, ничтожную точку на поверхности земного шара, что насъ почти нельзя найти самымъ большимъ увеличительнымъ стекломъ, только слабый червь! только легкій ударъ отъ руки Божіей, и мы уничтожены. Самый великій червь, который когда либо жилъ въ этомъ мірѣ, ничто. О, какой срамъ тому бѣдному смертному, воображающій себя, что онъ есть что нибудь! Если мы увидимъ Господа Бога въ Его величій, тогда только познаемъ свое ничтожное состояніе.

Чѣмъ ближе ты приходишь къ Богу, тѣмъ болѣе свѣтъ окружитъ тебя. Ты яснѣе знаешь, что такое истинная святость; ты лучше поймешь свойство этой прекрасной благодати. Если ты желаешь узнать, существуютъ ли въ твоемъ сердцѣ или въ твоей жизни какіе нибудь несовершенства или недостатки, то приблизись къ Богу, и ты ихъ откроешь и найдешь. Можетъ быть, что въ твоемъ общемъ разговорѣ есть нѣсколько лишннихъ и необдуманыхъ словъ, но все это не знаешь. Очень можетъ быть, что этотъ или другой предметъ твоей одежды свидѣтельствуетъ о гордости въ твоемъ сердцѣ, но ты это не знаешь. Можетъ быть ты, вовсе не зная, думаешь слишкомъ много о земномъ. Можетъ быть твои дѣйствія исходятъ изъ самолюбивой побудительной причины, и тебѣ это неизвѣстно. Если ты желаешь приблизиться къ Богу, и испытать себя во свѣтѣ Его святости, то

ты бы тогда узналъ и позналъ все эти ошибки. Если ты размотришь кусокъ сукна въ темной комнатѣ, ты можешь подумать, что оно безъ порока, между тѣмъ, какъ ты размотришь это сукно въ солнечномъ свѣтѣ, ты найдешь къ твоему ужасу, какіе въ немъ находятся ошибки и недостатки.

Приблизиться къ Богу даетъ также лучшее понятіе о томъ родствѣ, которое существуетъ между Богомъ и Его дѣтьми. Тебѣ можетъ быть рассказывали о сердечности этого родства и любви Божіей къ тебѣ, но ты это никогда не поймешь въ томъ совершенствѣ, чѣмъ когда ты самъ приблизишься къ Богу. Если бы дѣти Божіи только знали и поняли горячую любовь, которую Господь Богъ имѣетъ къ нимъ, они бы никогда не боялись, и, какъ осторожно ходили бы они, чтобы не опечалить и не поранить эту любовь! Чѣмъ ближе ты приблизишься къ Богу, тѣмъ лучше все это поймешь. Недавно только я получилъ такое убѣжденіе о любви Божіей, которое меня совершенно преодолѣло. Я не могъ омуцать еще болѣе этой любви Божіей, и жить при этомъ. Взгляни, какъ Онъ питаетъ птиць небесныхъ и одѣваетъ полевые лиліи, и потомъ послушай, какъ Онъ тебѣ говоритъ: „Дитя Мое, ты много, много лучше ихъ.“ Если ты понимаешь, что это значитъ, то исчезнетъ весь страхъ, боязнь и всякое недовѣріе изъ твоего сердца. Ты не станешь заботиться о завтрашнемъ днѣ; ты не будешь имѣть ни одну заботу. Богъ дѣйствительный и истинный, и ты это также и поймешь, когда придешь ближе къ Нему.

Приблизиться ближе къ Богу означаетъ, получить также большую благодать и милость въ свое сердце. Характеръ Господа Бога отразится такъ въ нашей душѣ, какъ мы Его познали. Если у насъ только слабое понятіе о святости Бога, то она только слабо и отразится въ нашей душѣ. Также оно и со всѣми другими добродѣтелями; также, какъ ты усматриваешь ихъ въ Господѣ Богѣ, такъ ты ихъ будешь носить въ своемъ сердцѣ. Также, какъ ты въ зеркалѣ не можешь познать ясно свои черты лица, когда будешь стоять въ отдаленности отъ него, такъ и не познаешь ясно свойства Бога, находясь въ далекомъ разстояніи отъ Него. О, какъ прекрасны совершенства Божіи! Они очаровываютъ мою душу! Я стою и разсматриваю Его снисхожденіе, благодать, ласковость, долготерпѣніе, терпѣніе, любовь и милосердіе, и о, какъ жаждетъ душа моя имѣть Его! (Продолженіе слѣдуетъ.)

Непрестанно молитесь!

Мы находимся нынѣ въ послѣднихъ дняхъ, гдѣ ужасно скоро приближаемся концу времени. Мы находимся въ такое время, гдѣ господствуетъ равнодушіе, беззаботность, медлительность, совращеніе, соблазнъ и смущеніе и гдѣ противникъ, диаволъ, ходитъ какъ рыкающій левъ, лица, кого поглотить а также принимаетъ видъ Ангела свѣта, чтобы прельстить, если возможно, и избранныхъ. Крайне необходимо, чтобы все мы молились, и потому съ такимъ усердіемъ и силой, чтобы все небо отозвалось на наши молитвы, и пришло исполненіе — да, чтобы мы зывали съ силой къ Господу Богу и говорили съ Іаковомъ: „Не отпущу Тебя, пока не благословишь меня.“ 1 кн. Моис. 35, 26. О молитесь, молитесь, дорогія души! Только молитвой можно удержать жизнь души; только въ молитвѣ мы можемъ имѣть сообщеніе съ Богомъ. Въ молитвѣ мы можемъ узнать и открытъ хитрые помышленія діавола. Въ молитвѣ мы все можемъ видѣть во свѣтѣ слова Божія и вѣчности. Молитвой мы все можемъ достигнуть отъ Господа Бога, что надобно намъ для души и тѣла.

О будемъ же молиться! Не только за насъ, но за всѣхъ человѣковъ, за Царя, за власти, за всѣхъ святыхъ, за успѣхъ Его Церкви, за распространеніе истины, за сильное налитіе Святого Духа, за спасеніе и освобожденіе дорогихъ, находящихся въ грѣхахъ, душъ, за сильное пробужденіе міра, и чтобы разорились все дѣла діавола и уничтожились все лжеученія! Молитесь, чтобы слово Божіе скорѣе проходило міръ и наполнило его познаніемъ Господа, Господь Спаситель далъ обѣтованіе: „Все, что ни будете просить въ молитвѣ, вѣрите, что получите, — и будетъ вамъ.“ Ев. Марк. 11, 24. „Просите, и дано будетъ вамъ; ищите, и найдете; стучите, и отворятъ вамъ.“ Ев. Матѣ. 7, 7. Это обѣтованія Господа Бога, который неправду не можетъ говорить, но обѣтованія Его суть да и Аминь во Христѣ Иисусѣ.

О молитесь! молитесь! Большая сила находится въ молитвѣ. Молитвы творили чудеса и большія дѣла въ прошлыя времена. Молитвы и нынѣ еще будутъ имѣть такія сильныя дѣйствія и послѣдствія и тронуть Господа Бога на Своемъ небесномъ Тронѣ.

Да, посредствомъ молитвы ты можешь входить въ сообщеніе съ Господомъ Богомъ, и Онъ тебѣ повсѣгда дастъ отвѣтъ, если ты будешь молиться въ вѣрѣ и согласно Его слова. Будемъ же поэтому истинные мужи и жены молитвы и вѣры!

Непрестанно молитесь!